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NOTE 117/24 – 1826

In Erwiderung der verehrlichen Note vom 10ten d.M. Z.80, gebe ich ich mir die Ehre, Eure Durchlaucht um die gefällige Einleitung zu ersuchen, womit der, von SR.Majestät für das Koptschaner Hofgestüt im Verwaltungsjahre 1826 als außerordentliche Dotation zur Herstellung der dortigen Gebäude allerhöchst bewilligte und bereits bei dem k.k. Hofzahlamte erliegenden Betrag von 3.391 fl 33 xer C.M. dem oberstallmeisterämtlichen Rechnungsführer Benkert gegen Interims – Quittung zur Übersendung an das Koptschaner Hofgestütsamt übergeben wurde.

Was der Hauptausweis über die im Verwaltungsjahre 1825 Stattgehabte Oberstallmeisterstabs – Gebarung betrifft, ist solcher bereits in der Arbeit begriffen und so weit seiner Beendigung nahe, dass er nächster Tagen gänzlich wird abgeschlossen werden können, wo ich dann nicht säumen werde, solche unverweilt Euerer Durchlaucht mitzuteilen.

Wien den 13.Jänner 1826

An SR. der k.k. wirkl. geh. Rates, Staats- und Conferenz – Ministers, den Ersten Obersthofmeisters Herrn Fürsten zu Trauttmannsdorff. Durchlaucht. 

